Journée d’échanges

La langue, condition de l’accès aux droits : 
l’exemple de la langue des signes française (LSF)

Instaurée à l’origine par le Conseil de l’Europe pour fêter toutes les langues, la journée européenne des langues (JEL) célèbre cette année ses 10 ans d’existence. Cette initiative a été soutenue puis intégrée par l’Union européenne. C’est ainsi que la Commission européenne appuie de nombreuses manifestations organisées à cette occasion tant à Bruxelles que dans chaque état membre. Celles-ci visent à souligner l’importance du rôle du multilinguisme, expression de la diversité culturelle et source de richesse parce que synonyme de partage de connaissances et d’ouverture d’esprit.

Dans le prolongement des Assises de la traduction et de l’interprétation de l’an passé qui ont montré combien il est important pour chacun de s’exprimer dans sa langue et de bénéficier, autant que nécessaire, des services d’un traducteur ou d’un interprète, cette édition 2011 de la JEL à Paris met à l’honneur la langue des signes française (LSF). 

Reconnue officiellement comme langue à part entière depuis peu, la langue des signes française est à la fois nationale et minoritaire. 

Les textes officiels, nationaux et internationaux, prévoient l’accessibilité des différents domaines de la vie en société ; qu’en est-il dans la réalité quand on s’exprime dans une langue minoritaire ? 

En partant de l’exemple de la LSF, et de l’accès à la justice, à la santé, à l’éducation ou encore à l’information, cette journée d’échanges entend réunir les différents acteurs de ces domaines pour faire le point sur la situation et envisager ensemble les moyens d’aller de l’avant. 

Cette journée d’échanges à la Maison de l’Europe de Paris a pour objectif de mettre en lumière le rôle de la langue dans l’accès aux droits, de souligner que l’accessibilité est la condition indispensable à l’expression de la citoyenneté et d’illustrer la devise de l’Union européenne : « unie dans la diversité ». 

Vous trouverez ci-joint le programme et le formulaire d’inscription. 

Entrée libre mais inscription obligatoire (nombre de places limité). 

Merci de renvoyer le formulaire d’inscription à l’adresse suivante : 

jel2011lsf@gmail.com 

au plus tard le vendredi 30 septembre 2011 
