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EN PROVENCE




RECRUTE
Des Conseillers de Vente H/F
Depuis 35 ans, L’Occitane révèle les senteurs et l’art de vivre méditerranéen à travers ses lignes de produits (soins du visage et du corps, parfums). Aujourd’hui, le groupe est présent dans une centaine de pays avec plus de 1500 boutiques dans le monde dont plus de 120 en France. 

L’Occitane est devenu un acteur majeur de la cosmétique, en forte croissance, transmettant dans le monde son savoir-faire authentique à travers plus de 500 produits qui témoignent des valeurs de la marque (authenticité, respect, sensorialité…). En rejoignant l’Occitane vous intégrerez une société dynamique, à taille humaine et qui offre de réelles perspectives d’évolution.
L'Occitane recrute des conseiller(e)s de vente motivé(e)s  pour renforcer ses équipes. 
MISSION 
Dans un univers international et convivial, votre mission est polyvalente : 
· Accueil et service client : conseils produits, diagnostic soins, vente, encaissement et fidélisation de la clientèle. 
· Gestion des stocks et réassorts : Réception, gestion et rangement des colis de marchandises, réassorts des produits en boutique, rangement de la réserve, … 
· Merchandising et implantations : mise en place des vitrines et tables d’animation, merchandising étagères, compositions de coffrets cadeaux,…  

· Participation à la vie de la boutique : entretien de la boutique, rangement, … 
FORMATION 
· De formation esthétique - cosmétique ou commerciale (niveau à partir CAP/ BEP, BTS, Licence Pro), vous possédez une expérience similaire, idéalement dans la distribution spécialisée. 
· Anglais courant préférable sur Paris et les zones touristiques
· Connaissances informatiques de base (Word, Excel,…)
QUALITES REQUISES
· Vous disposez d’un réel sens du service client, d’une aisance relationnelle et d’une excellente présentation. Vous partagez notre passion pour la vente et l’esprit d’équipe.  Vous êtes autonome, enthousiaste, dynamique et vous avez une attirance toute particulière pour les valeurs de L’OCCITANE. 
Rémunération fixe + variable, tickets restaurant, mutuelle, avantages

Envoyez-nous votre candidature en précisant bien votre disponibilité
· par courrier à : L’Occitane – DRH – 108, rue Richelieu 75002 Paris 
· ou via notre site Internet : www.loccitane-carriere.com (rubrique Rejoignez-nous)
